

清流



戊子年 二零零八年九月

第42期

正见网www.zhengjian.org

清流www.zhengjian.org/zj/qingliu/

1 头版要闻
3 修炼世界
5 健康人生
7 文化畅游

2 时事述评
4 生命探索
6 教育园地
8 文学艺术

真的有“现世现报”吗？

随着中共长期灌输“无神论”的邪恶思想，现在许多人不相信神佛的存在，更视“三尺头上有神灵”为迷信。除了张口说谎成性，也轻易发誓或违约。近日中国福建传出一则消息，8月26日，福清东瀚一许姓男子为赖账，手持铁棍不惜对天发誓，称如确实欠钱就遭天打雷劈，结果一分钟后就遭雷击，经送医抢救始脱离生命危险。此事经大陆媒体相继报导后，引发民间热议，不少民众认同雷击示警、善恶有报的说法，更有人警惕说，誓言是不能乱发的，尤其是毒誓。

中国老人们常说人若干了伤天害理的事要遭天打雷劈的，不仅古代史籍及历代笔记中屡见记载，近代亦常听闻雷击恶人、因果报应的事实，只是人们常视之为“偶然”，也有人用现代科学解释为触电所致，仅仅当作乡野轶闻。

《太上感应篇》有云：“祸福无门，惟人自召；善恶之报，如影随形”。古人敬畏天地神明，“善有善报，恶有恶报，不是不报，时辰未到”的说法也深植人心，这世界上真的存在因果报应吗？我们来看古今的几个例子。

违背誓言 皇后失明

靖康二年，宋钦宗赵桓、嫔妃、官员等上万人被金兵俘虏北上，史称“靖康之变”，被俘的宋钦宗后来与金国达成和议，显仁皇后被释放回去。临走时，钦宗拉着她的手，哭着说：“我如果能够南归，让我做太乙官使我就心满意足，没有其它奢望了。”

显仁皇后说：“我回去后，如果不想来迎接您，就瞎了我的眼睛。”这是显仁皇后的承诺和誓言。

显仁皇后回去后，当时的宋高宗并没有要接回钦宗的意思。显仁皇后很失望，也没有敢再多说。不久，显仁皇后就双目失明了，到处寻找医生治疗，但都没有治好。

后来有一个道士进宫来，用金针在她眼睛上一拔，她的左眼睛就

复明了。皇后非常高兴，请道士再治好她的右眼，道士说：“您以后就用一只眼睛看东西，一只眼睛应验您的誓言吧！”

原来这位道士是位修炼人，能够从更深层面看清楚因果关系。显仁皇后虽然有心无力，但因为没有尽心尽力营救，终究还是应验了自己当初的誓言。显仁皇后震惊之余，明白个中缘由，就谢过道士，道士便悄然离开了。



了上万例有据可查的因紧随中共迫害法轮功而遭到恶报的事例，其中包括中共中央官员、省委官员、市委官员、公安科长、学校校长、办公室主任、“六一零”头目、派出所所长、居委会主任等。有被车撞死的，有翻车死亡的，有得怪病死的，有被雷击死的，有被电死的，有得癌症死的，有无缘无故倒地死亡的，有遭遇精神刺激上吊自杀的，有因其他罪行败露畏罪自杀的，还有因各种原因被判刑、被撤职，或者突然一跤摔倒瘫痪的，更有自己作恶殃及家人的，不一而足。

黑龙江省哈尔滨阿城市涤纶厂的刘明学曾诬蔑法轮功，二零零一年六月在深圳（阿城市涤纶厂驻深圳办事处）的一个游泳池中游泳时，被雷劈死。山东省莱西市姜山镇财政所负责人李忠德，二零零零年春在《姜山月报》上发表诗歌攻击法轮功，夏天在地里干活遭雷击死亡。

明慧网二零零四年四月八日报导，沈阳市苏家屯区官立堡村六八中学美术教师张同兴曾经组织学生进行诽谤“法轮功”征签活动中签名，且画漫画攻击谩骂。二零零三年八月十一日，张同兴在钓鱼时天空突降大雨，遭雷击身亡，死者头部有大洞，后脑流血，头发焦糊。

善恶有报是天理 迫害者应警醒

有识者认为：雷击虽由触电所致，但自然界的触电现象，天神借之以击恶人，这样的解释，使触电与报应之说，并不违背。天地神只主掌善恶之报，彷彿无形，却是最终的裁决，天雷惩恶的事实昭然，能不知所敬畏乎！

中共要求入党、团、队各种组织者，要握着拳头发誓，“为党的事业奋斗终生”，把生命都交给它，全世界只有共产恶党有这样的毒誓。不光是入它的组织要发誓，遇到什么共产恶党的日子，还要搞集体重温誓言。加入它的组织就成为它的一份子，它的罪行恶报你要全然承受，一旦它遭天谴时，所有的成员将无一幸免。

法轮功学员是实践宇宙特性“真、善、忍”的修炼人，却无辜遭中共迫害，他们之所以冒着被抓、被打、失去家庭与工作、甚至宝贵的生命仍坚持向人们讲清真相，为的就是让世人明白善恶、分清正邪，从而有一个远离邪恶的美好未来。只有公开声明退出中共恶党，才能脱离毒誓的魔咒，真正保有平安与幸福。◎（作者：陈正洪）

人以为可以信口开河、随意承诺，但是“人间私语、天庭若雷”，苍天能听见你心中的声音。谁做了承诺、发了誓言，就在谁的身上兑现。

雷击奸臣 苍天示警

李林甫是唐朝的大奸臣，因巴结武惠妃和武三思之女，当上高官。他口蜜腹剑，残害忠良。一位有宿命通的僧人说：李林甫很好恶，死后转生，曾多次遭受天雷轰击。

一、在唐朝唐宪宗元和年间，在惠州地区，天雷打死了一个妓女，妓女肋旁有李林甫三个红字。

二、到了宋朝宋高宗绍兴年间，汉阳地区的一个蔡家女儿，被天雷打死，身上也有红字，写着“唐相李林甫”的字样。

三、到了明朝明太祖洪武年间，吴山县里，有个人名叫陆允诚，他在家中杀鸡，拔掉鸡毛后，在鸡背上发现有李林甫三字。

以上事实说明：李林甫当奸臣一世，死后在地狱受尽苦刑，在数世中受到天雷击毙，辗转在畜牲道中变鸡，再受苦报。这件事，是清代著名诗人查慎行写出来的，被收进《因果轮回实录》一书中。

因迫害法轮功而遭恶报屡见不鲜

时至今日，因迫害法轮功而遭恶报者时有发生。明慧网上已公布



· 8月26日，在美国三藩市通往国际机场的、每天平均车流量25万辆次的101号高速公路旁，出现了“天灭中共、退党保命”、“40 Million Have Quit The Chinese Communist Party”的中英文大型标语。◎